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У сфері національної безпеки забезпечувати реалізацію національної 

політики щодо безпеки і стійкості об’єктів критичної інфраструктури в 

секторах неможливо без організації підготовки відповідних кадрів. В Україні 

підготовку кадрів з вищою освітою для сфери інформаційних технологій та їх 

безпеки здійснюють 54 заклади вищої освіти із шести спеціальностей за 

освітніми рівнями бакалавр і магістр. І це вважалося критично мало, щоб 

відповідати реаліям інформаційного протиборства у кіберпросторі в умовах 

війни. Приймаючі на увагу, що Постановою Кабінету Міністрів України від 

09.10.2020 р. № 1109 [1] визначено 24-и сектори об’єктів критичної 

інфраструктури, постає край важливе питання створення кадрового 

забезпечення для них в умовах агресії рф. 

Метою доповіді є дослідження стану підготовки кадрів для об’єктів 

критичної інфраструктури усіх секторів. 

В доповіді наводяться результати досліджень: лише один ЗВО готує 

бакалаврів за спеціальністю 263 – «Цивільна безпека» та освітньою 

програмою «Захист об’єктів критичної інфраструктури». Цей факт 

знайшов відображення у підсумковому звіті «Дослідження доцільності 

запровадження системи освіти і навчання з питань безпеки та стійкості 

критичної інфраструктури в Україні (БСКІ)» [2].  

Причиною такої незацікавленості ЗВО різного профілю у відкритті 

відповідних освітніх програм є те, що в Державний класифікатор професій не 

внесено жодної нової професії, яка б відповідала потребам об’єктів критичної 

інфраструктури в сучасних умовах. В той же час, у спеціальності 

Кібербезпека з ініціативи Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України та за підтримки Проєкту USAID створено 15 нових 

професійних стандартів. Дивує той факт, що Держспецзв’язку, як 

уповноважений державний орган із захисту об’єктів критичної 

інфраструктури, досі не піднімає цього питання і, навіть не розглянув 

пропозиції НАУ з цього приводу.  
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